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HauepTuie npsaMoyroJdbLHNK CO CTOPpOHAMM
6cm 1 4 cv. Hananme ero nepumMerp.

9)0))

4 cM




lecpumerp

> P= (atB)x2
>P= (6+4)x2 = 20 cm




Hanaure moniaas HpAMOYFOJIbHAKA

6 cm

4 CM

S=a*b

a-7InHa, D-mmpruHa




Hananse miionaas NpsaMoyroJdbHNKA, €CJan
ero AanHa 1S cM, a IMMpruHA B 3 pa3a MEHbIIIE.

san /70

?
S = 2eM2 2CM, B 3 pasa M.




> Peliieane:

1D 155 31 = 55 (V) = pUHa.
2) 15 x 51= 75 ((Av 2)— IIOIA k.
>O1BeT: 75 v 2.




KaK HANTH HIAPUHY.
0 IJIOIIAAN 1 AJInHe?

7 CM

S=91cm?2 7CcM




